

南京再生资源

第三期（总第 200 期）

南京再生资源行业协会主办

2019 年 3 月 24 日

协会动态

我会认真组织协调召开 江苏省垃圾回收利用调研座谈会

2019 年 3 月 6 日,南京再生资源行业协会受省委办公厅党刊处委托,精心组织召开了江苏省垃圾回收利用调研座谈会,省委办公厅党刊处一行 6 人参加了调研。



此次调研,是省委办公厅党刊处为贯彻落实省委办公厅《关于组织开展 2019 年春节“乡情微调研”》和全国“两会”期间专题调研的通知精神,扎实做好“两会”期间调查研究工作,为服务省委科学决策提供参考的走基层行动。为开好此次会议,充分反映行业实际情况,协会认真组织,精心安排,组织了协会会员企业中与垃圾分类密切的后端处置企业,有废纸类、废泡沫类、废电子电器类、废玻璃类、废纺织品类及前端做垃圾分类等企业共 20 余人参加了座谈。

座谈会上，大家对省委此次调研表示非常欢迎，一致认为座谈会给了企业发声的机会和渠道，为此，企业代表们纷纷发表意见，谈企业、行业在生存和发展方面所面临的困难，希望政府在用地、税收、规范回收渠道、整治“小散污”小作坊等方面加大力度，给正规企业一个良好的经营环境。最后，协会张正煌会长提了三点意见：第一政府在城市发展规划中，要有对再生资源回收利用这方面的内容描述，并且要有实际内容来支撑。比如建设相应的园区，基地或中心等等；第二政府对再生资源回收利用具有市场经济性和社会公益性的双重属性要有足够认识并认可，要给予适当的政策扶持，政府要实行管控下的市场经济，不能完全放手不管。第三在城市垃圾分类两网融合工作中，政府对环卫网与再生资源网的鼓励和政策扶持应一视同仁。



此次调研会在南京法宁格节能科技股份有限公司召开，会后调研组实地考察了光大环保能源（南京）有限公司垃圾焚烧厂和南京凯燕电子有限公司废旧电子电器物拆解。

会员企业

我会会员单位猫先生环保科技有限公司 惊艳亮相上海广印展

2019年3月5日-3月8日，我会会员企业南京猫先生环保科技有限公司在上海国家会展中心2馆展出六分类智能回收站，四分类室内版智能回收站，四分类国际版智能回收站，四分类LED垃圾箱等创新型设备。仅3月5日当天，现场签约的国内意向订单已轻松突破60单。展会期间，有近200单意向客户当场签约，遍布全国25个省份，自治区和直辖市，覆盖全国近90座城市。来自美国、俄国、法国、意大利、加拿大、澳大



利亚、西班牙、印度、日本、泰国、马来西亚、印度尼西亚、乌拉圭、尼日利亚等全球 14 个国家和地区的百余位客户莅临猫先生展位进行咨询洽谈，并表示出对猫先生智能化软硬件设备极大的兴趣，纷纷主动留下联系方式或积极索要英文材料。

猫先生以自主创新的智能化软硬件设备及整体运营维护解决方案得到了国内外客户的一致好评和赞赏。

作为垃圾分类运营平台，猫先生商业模式有效解决了垃圾分类的困境，以市场化运作联合政府，公众企业，再生资源企业，垃圾处理企业，有效实现多方合作，互利共赢，得到了广大客户的普遍认可。

在积极拓展南京公司业务的同时，猫先生上海公司也已落地，开始试点工作的推进，猫先生后续将大力在上海拓展业务，全力配合上海 2019 年 7 月 1 日起施行的《上海市生活垃圾管理条例》，高



效开展智能垃圾分类设备铺设，软件开发维护等工作。而杭州公司也已进入最后的筹备阶段。这标志着猫先生正式开始江浙沪地区的布点及全国业务的推进。此外，由于深受海外客户的青睐，猫先生也将全面开启国际业务，期待与更多有识之士建立联系和合作。

我会又一会员企业进军垃圾分类领域

南京城为环境科技有限公司是南京市再生资源协会会员单位，主要

从事垃圾分类和废品回收的线上服务，致力于构建新型、高效的垃圾分类和废品回收端到端体系。企业主要以互联网信息化平台为载体，打造城市从源头到处置的一体化垃圾分类及废品回收的体系，提高环境综合治理水平。



城为环境自2018年成立以来率先在雨花台区赛虹桥街道进行试点，通过与小区物业建立新型的在线回收及处置体系，解决了传统的小区回收人员参差不齐，居民可回收垃圾摆放楼道等问题，可以高效回收居民手中可回收物，有效降低小区捡拾垃圾桶造成的脏乱差现象，提升小区形象，提高环境综合治理水平。目前城为环境已形成一套标准化的服务体系，公司自主研发了一套垃圾分类及回收信息化平台——“好圾惠”，借助互联网思维，助力南京垃圾分类，重塑垃圾分类回收循环产业链。平台采用在线预约上门回收及定点回收相结合的方式，引导社区居民形成垃圾分类的生活习惯，实现垃圾的源头分类，提高居民对生活垃圾分类的知晓率、参与率、准确率。对社区用户采用等级化、精细化管理，根据用户等级和服务数据等自动进行任务派单，让垃圾分类工作可以更快捷、更有效、可持续的推进。